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ATA DA 8ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 26 DE 

AGOSTO DE 2014 
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Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e catorze, às dezessete horas e 

vinte e cinco minutos, na sede do Corecon, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-

Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença 

dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Israel Schuster – Presidente, Hermany 

Machado Ferreira – Vice-Presidente, Eduardo Alves Bastos, José Carlos Oliveira de 

Sousa e Mª Auxiliadora S. Feitosa. Dando continuidade, foram apresentadas as 

justificativas de ausência dos seguintes Conselheiros: Acácia Maria S. da Mota e 

Gisélia Mª S. Bezerra (por motivo de saúde); Idalino Souza, José Wilson Vitório e 

Lion Rodrigues Schuster (reunião de trabalho). Verificando haver quórum legal, o 

Presidente declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para 

Secretária “ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: O Presidente perguntou se alguém teria 

alguma observação a fazer com relação à Ata. Em seguida, o Presidente colocou a 

referida Ata em votação, a qual foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências 

dirigidas ao CORECON: Das correspondências recebidas, o Presidente solicitou à 

Secretária que fizesse a leitura dos expedientes recebidos: Carta recebida do Econ. 

Antonio José Franca, na qual o economista solicita o perdão das dívidas existentes em 

seu nome, alegando estar a mais de 10 anos desempregado e sustentado pelos filhos; 

Ofício Circular do Cofecon encaminhando a Convocação para o Presidente participar 

da 659ª Sessão Plenária Ordinária Ampliada dos Corecons com o Cofecon no dia 6 de 

setembro de 2014, em Goiânia-GO; Nota de Pesar emitida pelo Cofecon relativa ao 

falecimento do Econ. Eduardo Campos; E-mail recebido de Thiago Oliveira, através 

do qual manifesta seu desejo de que este Regional lute mais pela classe, e que cobre 

um maior número de concursos por parte das Prefeituras tendo em vista a importância 

do economista na área de planejamento e tantas outras funções que pode 

desempenhar; Ofício Circular do Cofecon solicitando a escolha de três nomes para 

concorrer à Honraria Destaque Econômico do Ano 2014, numa lista de nove nomes 

indicados pelo Plenário do Cofecon promovido pelo Cofecon; Ofício Circular do 

Cofecon solicitando a escolha de três nomes para concorrer à Personalidade 

Econômica do Ano 2014, numa lista de dez nomes indicados pelo Plenário do 

Cofecon; Ofício Circular do Cofecon solicitando que este Conselho publique em 

página eletrônica as informações solicitadas pelo Ministério Público Federal, relativas 

à aplicação da Lei 12.527/11; Ofício do Cofecon encaminhando comprovante de 

depósito efetuado em favor deste Regional, referente à liberação do auxílio financeiro 

para aquisição de equipamentos de informática visando a modernização tecnológica 

deste Órgão; Ofício Circular do Cofecon informando os resultados do XX Prêmio 

Brasil de Economia 2014. Em relação aos nomes para concorrer à Honraria Destaque 

do Ano 2014 promovido pelo Cofecon, foram indicados pelo Plenário deste Conselho 

as seguintes entidades para cada modalidade: Destaque Técnico – IBGE; Destaque 

Academia – Unicamp; e Destaque Mídia – O Estado de SP. Quanto à escolha da 

Personalidade Econômica do Ano 2014, foram escolhidos pelo Plenário deste 
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Conselho os nomes a seguir descritos: Carlos Lessa, Eduardo Giannetti da Fonseca e 

Tânia Bacelar. c) Comunicações do Presidente: O Presidente informou aos 

presentes do recebimento de carta enviada pelo Cons. Idalino Souza, na qual solicita 

sua reintegração a este Conselho, tendo em vista que sua candidatura não ter sido 

concretizada. Ainda com a palavra o Presidente comunicou também que o Cons. 

Hermany Machado Ferreira participará da 659ª Sessão Plenária Ordinária Ampliada 

dos Corecons com o Cofecon no dia 6 de setembro de 2014, em Goiânia-GO, pelo 

fato de estar ainda com problemas de saúde que o impossibilitam de viajar. E, por 

fim, teve a alegria de comunicar aos Conselheiros presentes que o Econ. José 

Henrique Santos foi classificado em primeiro lugar no XX Prêmio Brasil de 

Economia, na categoria Monografia de Graduação, cuja solenidade de entrega 

acontecerá no dia 3 de setembro de 2014, em Goiânia-GO, na abertura do XXIV 

Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia – SINCE. Disse ainda ser motivo de 

muito orgulho para o nosso Estado ter conquistado esse Prêmio, parabenizando o 

citado economista, o Departamento de Economia e a Universidade Federal de Sergipe 

que contribuíram para a formação do profissional em destaque. d) Comunicações dos 

Conselheiros: Não havendo comunicações dos Conselheiros, passou-se ao item 

seguinte. II– ORDEM DO DIA: a) Balancetes dos meses de Junho, Julho e do II 

Trimestre de 2014 para o Cofecon: O Presidente apresentou as mencionadas peças 

contábeis para serem apreciadas pelo Plenário. Colocadas em votação, foram 

aprovados por unanimidade. b) Indicação da Comissão Julgadora para o XVII 

Prêmio Sergipe de Economia “Professor José Aloísio de Campos” – versão 2014. 
Foram indicados pelo Plenário os seguintes Economistas: Adenísia C. de A. 

Vasconcelos (economista do DER), Eurílio Pereira Santos Filho (professor do 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe) e Verlane Aragão  

Santos (professora do Departamento de Economia da Universidade Federal de 

Sergipe), para integrarem a Comissão Julgadora do referido Prêmio. c) Processos a 

serem relatados: Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 025/2014, 

requerente Hiran Rodrigues de Lima Júnior; Processo nº 026/2014, requerente Bruno 

Santos Silva. Colocados os processos em votação, foram aprovados sem ressalvas. d) 

O que ocorrer: A Gerente Executiva solicitou ao Presidente para colocar em pauta a 

atualização do valor da diária neste Regional, tendo em vista que a última atualização 

foi efetuada em 2012, estando o valor atual da diária em R$ 557,00. Os Cons. 

Eduardo Alves Bastos e Mª Auxiliadora S. Feitosa manifestaram-se favoráveis à 

atualização, propondo que seja atualizado pelo mesmo valor que pratica o Conselho 

Federal de Economia, R$ 630,50. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os 

trabalhos, às dezoito horas e trinta minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, 

lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e 

pelo Presidente. Aracaju, 26 de agosto de 2014. 
 

 

 

ISRAEL SCHUSTER 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


